

在恐龙馆睡了一觉 梦见自己变成了一只小恐龙……

“我们真的要跟恐龙一起睡吗？”“恐龙半夜会复活吗？”“帐篷安不安全呀？”……8月25日晚，伴随着24位好奇宝宝“脑洞大开”的发问，由现代快报、常州恐龙园联合主办的两天三夜“恐龙馆奇妙夜”旅程正式开启！更值得一提的是，截至昨天下午6时，现代快报·ZAKER南京推出的《化身小主播探秘侏罗纪》直播已超过2.5万人在线观看。

扫一扫观看



圆了孩子们一个“夜宿博物馆”的梦

“欢迎来到常州恐龙园！小朋友们排好队，我给大家发见面礼了。”进入园区，小袁导游亲切接待了大家并开始发礼物，小朋友们一下子high了起来。“哇，我好喜欢这顶帽子！快看我戴了帽子酷不酷！”9岁的吉宇翔最先拿到礼物喊了出来。

走进2万平方米的恐龙馆，有些孩子调皮地模仿起恐龙的叫声，“吼——”吓得不少女孩往爸爸妈妈身后躲起来。终于！走到最里面有了一丝亮光。“小朋友们，我们夜宿的场馆到了，去选帐篷吧！”导游话音未落，孩子们已经在一片橘色的“帐篷海洋”中打闹

起来。

突然，10岁的夏齐叫了一声——“快看，恐龙化石！”引得孩子们立即跑来“围观”，“这是霸王龙的模型！”“好酷啊，这么大一只。”……秋晨哥哥告诉孩子们，这里面有不下十几种恐龙化石，等天亮了会有专门的讲解员介绍每种恐龙的身形与习性。

孩子们恋恋不舍地回到爸爸妈妈身边，此时已经接近夜里12点。恐龙馆的灯光又暗了一些……“嘘——恐龙在睡觉呢！”隐约传来一些家长在哄孩子睡觉的声音。过了十几分钟，馆内一切都恢复了平静，伴着远古恐龙的呼吸，大家安稳地睡了一觉。

第二天一大早，仿佛馆内有一股魔力，不少孩子不到7点便爬起来相约看恐龙。说起夜宿恐龙

馆的体验，5岁的顾宸溪妈妈惊讶地表示，自己的女儿还不会写日记，早上竟然主动说要写日记了！她写道：“我睡着了之后，在梦里梦到自己是一只小恐龙，在恐龙馆里继续玩！等我醒来后，我才发现自己睡在帐篷里，原来是恐龙在陪着我睡觉！”

用直播记录下孩子成长的美妙瞬间

经过神奇而有趣的恐龙馆帐篷之夜，24个孩子一大早便开启了“打鸡血”模式，不到7点整个场馆便已经传来了孩子们的欢笑声。

“秋晨哥哥，听说我们马上要修复恐龙化石？”年仅7岁的李铁轩对修复恐龙化石饶有兴趣，他

和其他不少孩子追着带队老师，迫不及待地想冲去恐龙实验室一探究竟。“别忘了，你们还没吃早饭呢！”带队老师的一句话，点醒了被好奇心“冲昏”了头脑的孩子们。

“爸爸，我做得好吃吗？”“妈妈，请你尝尝我为你做的三明治！”“爷爷奶奶，你们要什么酱？番茄还是沙拉？”……在一片吵闹声中，6岁的张如骞最先做好了三明治，恭敬地送给了爷爷奶奶。看着孩子们渐渐长大、懂得感恩，家长们嘴上吃着三明治，甜进了心里。

吃了活力满满的早餐，到了孩子们最期待的项目之一——修复恐龙化石。此时，带队老师秋晨为孩子们开启了一场特殊的“福利”——直播！看到了什么、学到

了什么、玩到了什么，全都随着镜头融进了直播中，不少家长在ZAKER南京直播后台留言点赞，记录下孩子成长的珍贵时刻。

“我在为恐龙化石涂保护层……”小姐妹花陶奕文、陶奕然一边拿着画笔为恐龙化石涂上一层咖啡色的保护层，一边腼腆地对着镜头介绍。常州恐龙园科普老师告诉记者，模拟化石修复中，涂保护层是防止恐龙化石被破坏的一个环节。

依依不舍地离开了恐龙实验室，孩子们继续开启了“放飞”模式，蹦跳着进了恐龙园内，开始体验碰碰车、水火动力、暴风眼、火龙钻等惊险有趣的项目。“太刺激了！我们再玩一次吧！”美女小主播、10岁的段曹若然体验了“暴风眼”后开心地喊道。

游常州中华恐龙园

南京师范大学附属小学四(2)班 吉宇翔

8月25日，我跟随现代快报的记者，去常州中华恐龙园游玩，晚上8点，汽车准时从南京出发，开始了神秘的夜宿恐龙博物馆的探索之旅。经过2小时车程，到达目的地。

我们开始了旅行的第一站：夜宿恐龙博物馆，和恐龙睡在一起。我们的帐篷就设置在身长22米、脖子长约10米的马门溪龙脚下，旁边还有凶猛可怕的霸王龙、重约10吨的梁龙、头颅长有三个角的三角龙。借着朦胧的灯光，我打量着这些庞然大物，想象着这么大的家伙怎么就从这个世界上消失了。伴随着大人们的鼾声，想着想着我就进入了梦乡。梦见自己回到了侏罗纪时代，自己变成了一只恐爪龙，和同伴们在森林里玩耍、觅食。

第二天一大早，天刚蒙蒙亮，我就被小伙伴们们的嬉闹声吵醒了，原来大家都非常兴奋，早就醒了，期待着白天游玩的到来。我们梳洗完毕，来到峡谷餐厅吃早餐，小伙伴们亲自上阵，为爸爸妈妈们做起了丰盛的早餐，爸爸妈妈们直夸我们能干。紧接着我们来到化石修复实验室，亲自体验修复化石的过程，大家都认真地听、认真地学、认真地做，就想揭开恐龙的奥秘。

到了自由活动的时间，我抬头看到园区里有一座80米高的通天塔，远远就能听到上面传来响彻云霄的惊叫声，我被吸引了，赶紧拉着妈妈来挑

战一把，要求身高1.4米才能参加，我量了一下，刚好身高达标，妈妈本来牙疼，为了不让我扫兴，也陪我一起参加。等我们都坐稳了，播音员倒计时：“3、2、1”完毕，伴随着“轰”的一声，我感觉自己变成了一只翼龙，一下子冲到了九霄云外，停留了几秒钟的工夫，又像一只老鹰似的俯冲直下，捕捉地面上的猎物。之后又上上下下地来回冲，把上面胆小的游客吓得不轻，惊叫声不绝于耳，慢慢地它便停了下来，停下来后，妈妈说她的牙不疼了，可能是恐惧把牙痛赶跑了，好刺激的一段极速体验，一生难忘。

晚上，我们观看了璀璨星光花车大巡游和梦幻侏罗纪表演秀，绚丽的花车和动感的表演，呈现给我们一场精彩绝伦的视觉盛宴。演员们高超的表演技艺，仿佛把我们带到了亿万年前。

中华恐龙园是一个很神秘的地方，它有着无穷的乐趣，难怪每天来的游客总是络绎不绝，真是让人流连往返！

指导老师：陈静



请扫二维码

关注快报小记者

小记者报名热线

025-58598185

参观“南京好人”拉贝的故居

金陵汇文小学四(9)班 尤文翰

暑假里，我们金陵汇文四(9)班雏鹰假日小队来到拉贝故居参观。

拉贝是1937年德国西门子公司的代表，他的故居坐落在广州路小粉桥1号。走进小门，里面有一个小院，院子里绿树成荫，非常宁静，中间有一栋两层的西式小洋楼和一层独立的office，这里就是拉贝居住和办公的地方。在小院里，我们发现了一个人工建造的洞口，这是干什么的呢？

带着这个疑问，我们走进了拉贝的住宅，这里现在已经作为拉贝与国际安全区纪念馆。1937年12月13日，日军侵略南京，南京城沦陷，拉贝和其他几个外国人在北京设立了一个安全区，拉贝

担任安全区的主席。当时大批南京人涌向安全区，安全区内设了25个难民收容所，拉贝住宅就是其中之一，被称为“西门子难民收容所”，难民最多时这里收留了630多人。在这里，我们看到了许多拉贝用过的东西，还见到了他写给希特勒的信，信中反映日军屠杀南京老百姓的暴行。

纪念馆里最重要的展品当然要属《拉贝日记》，拉贝就是在这栋小楼里写了这本日记，日记长达2400多页，真实记录了日军在南京大屠杀中的暴行。1996年12月，拉贝的外孙女莱因哈特夫人在美国纽约公开了《拉贝日记》，拉贝故居才重新回到人们的视野中。

指导老师：余华伟

和天文学家面对面，星火队雏鹰展翅飞

南京师范大学附属小学四(10)班 曹睿娴

“尊敬的葛教授，欢迎您接受我们星火雏鹰假日小队队员的专访……”作为主持人，我将背得熟悉的开场白清晰地通过话筒说了出来。2017年8月20日上午，我们筹备已久的雏鹰假日小队活动在江宁区社区中心会议室正式拉开帷幕。

暑假前，老师将组织活动的重要任务交给了我，我感受到老师的信任。活动前妈妈请朋友帮忙，约到了我国著名天文学家、葛-汪彗星发现者之一——葛永良教授。妈妈强调，是我组织活动，她只是帮忙打杂，听到这话，我只好自己策划余下的事情了。首先，

我设计了活动安排表，写好了主持词，接着布置队员们做前置小研究——上网搜索资料，了解采访对象和我国天文学发展的新成就，并向葛教授提一个最感兴趣的问题。搜集整理好队员们的问题后，请妈妈帮我发给葛教授看。

活动当天队员们在家长的陪同下一起奔赴江宁。采访活动在我的主持下，顺利开始，整个活动中，家长们作为旁听者，观看我们的采访活动。葛教授精心准备的演讲稿中丰富的知识和多彩的图片，将我们带入浩瀚的宇宙，了解彗星的变化，了解祖国天文事业的最新成就。同学们在听讲的过程中也不时

现场提问，葛教授表扬我们很会思考，并用自己的经历告诉我们，新中国成立初期，天文学家们为了更好地观测星空，都能够守得住寂寞、耐得住严寒、经得住清贫。先辈们坚持仰望星空，研究基础科学，为国争光，为全人类服务的精神深深地震撼了我们这些小雏鹰们。

通过这次红领巾喜迎十九大主题寻访活动，每个队员都深深地感受到祖国的强大、革命先辈们的优秀品质，也立志向先辈们学习，为国争光！对于我，还在组织活动中发现了一个秘密——策划活动，我能行！

指导老师：郎宁